

浮山县教育体育局 举办“中华魂”《中华好家风》主题教育 演讲比赛

为弘扬和传承中华优秀传统文化及优良家风，增强学生对传承家庭美德的理解和认同，3月25日，由浮山县中国关心下一代工作委员会主办、浮山县教育体育局、新华书店承办的“中华魂”《中华好家风》主题教育演讲比赛在青少年校外活动站组织开展。全县共有29名选手参加比赛，教体局党组成员马红梅为比赛致开幕辞。



比赛中，选手们紧紧围绕“学家训，传家风”这一主题，以饱满的激情、流畅的语言，讲述从古至今、从小家到大家、从祖辈到父辈孝老爱亲的故事，畅谈自己对家风的认识和感悟，交流家风对每个孩子成长的影响。



演讲现场气氛融融、掌声阵阵，选手们的演讲或慷慨激昂、或款款深情、或朴实无华、或风趣幽默，他们的杰出表现让在座的评委深受感染，台下的观众沉浸其中。



比赛结束后，评委们就此演讲比赛做了认真点评，并鼓励选手们在平时的生活学习中规范言谈举止，做“好家风”的宣传者、实践者，并为获奖选手颁发了奖状和奖品。





家风正则民风纯，家风正则政风清，家风正则党风端，
家风清则社风清。浮山县教育体育局将以本次演讲比赛为契机，
开启本学期家风教育第一课，持续加强对学生的政治文化
教育，增强学生对传承家庭美德的理解和认同，让中华优秀
传统文化文化在每个家庭中传承延续，浸润孩子的心灵。

（政教组 供稿）